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EN Achiever® / CZ Produktivní / SK Produktívny 

Váš talent Produktívny vysvetľuje vaše pohnútky. Produktívny človek má neustálu 
potrebu niečo dosahovať. Máte pocit, akoby sa každý deň začínal od nuly. Do 
konca dňa musíte dosiahnuť niečo konkrétne, aby ste sa mohli cítiť dobre. A keď 
hovoríte „každý deň“, skutočne myslíte každý jeden deň: pracovný deň, víkendy, prázdniny. 
Bez ohľadu na to, či cítite, že by ste si zaslúžili deň oddychu, ak uplynie deň bez toho, aby ste 
niečo, akúkoľvek malú vec, dosiahli, budete sa cítiť nespokojný. Vo vás horí vnútorný oheň, 
ktorý vás tlačí urobiť viac, dosiahnuť viac. Keď niečo dosiahnete, oheň na chvíľu zoslabne, 
avšak čoskoro opäť ožije nútiac vás dosiahnuť niečo ďalšie. Vaša neutíchajúca potreba 
dosahovať, nemusí byť logická ani cielená. Avšak bude vždy s vami. Ako človek produktívny, 
musíte sa naučiť žiť s týmto náznakom nespokojnosti. Má to aj svoje výhody: dáva vám to 
energiu, ktorú potrebujete na to, aby ste dokázali bez vyhorenia pracovať dlhé hodiny. Je to 
také popchnutie, na ktoré sa môžete vždy spoľahnúť, ktoré vás nakopne do nových úloh a 
nových výziev. Je to zdroj energie, vďaka ktorému si stanovíte tempo a definujete úrovne 
produktivity pre svoju pracovnú skupinu. Je to talent, vďaka ktorému ste stále v pohybe. 

 

EN Activator® / CZ Akční / SK Aktivátor 

„Kedy môžeme začať?“  Táto otázka sa vo vašom živote opakuje. Netrpezlivo chcete už robiť. 
Možno pripustíte, že analýza má svoj význam alebo že debata a diskusie môžu príležitostne 
priniesť nejaké cenné nápady, avšak v hĺbke viete, že reálne sú iba činy. Len činy vedú k tomu, 
že sa niečo uskutoční. Len činy vedú k výkonom. Keď sa raz príjme rozhodnutie, nemôžete 
nekonať. Niektorí sa môžu znepokojovať, že „ešte stále je niečo, čo nevieme“, avšak nezdá sa, 
že by vás to spomalilo. Ak sa urobí rozhodnutie, že treba prejsť celé mesto, viete že 
najrýchlejšie sa to dá urobiť bez státia na križovatkách. Nebudete čakať, kým na križovatke 
zasvieti zelená. A okrem toho, podľa vás, činy a rozmýšľanie nestoja proti sebe. Vlastne, 
vedený svojím činorodým talentom, veríte, že najlepším nástrojom učenia je priamo danú vec 
robiť. Rozhodnete sa, konáte, pozriete si výsledok a poučíte sa z neho. Toto poučenie sa je 
podkladom pre vaše ďalšie aktivity a potom ďalšie. Ako môžete rásť, keď nemáte nič, na čo 
by ste reagovali? Veríte, že tak rásť nemôžete. Musíte sa do toho vložiť. Musíte urobiť ďalší 
krok. Je to jediný spôsob, ako si zachovávate čerstvú myseľ a prílev informácií. Hraničnou 
čiarou je toto: viete, že vás budú súdiť nie za to, čo hovoríte a čo si myslíte, ale za to, čo ste 
urobili. Neľaká vás to. Teší vás to. 
 

EN Adaptability® / CZ Přizpůsobivý / SK Prispôsobivosť 

Žijete tento okamih. Nevidíte budúcnosť ako nemenný osud. Namiesto toho ju vidíte, ako 
miesto, ktoré môžete vytvoriť z možností, ktoré si vyberiete práve teraz. A tak postupne 
objavujete svoje budúce rozhodnutia. Neznamená to, že nemáte žiadne plány. 
Pravdepodobne ich máte. Avšak tento talent prispôsobivosti vám umožňuje ochotne 
reagovať na požiadavky daného okamihu, a to aj vtedy, keď vás odvracajú od vašich plánov. 
Na rozdiel od niektorých iných ľudí, náhle želania alebo nepredvídané obchádzky vás 
nerozčuľujú. Očakávate ich. Sú nevyhnutné. V skutočnosti, na určitej úrovni sa na ne tešíte. Vo 
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svojom srdci ste veľmi flexibilným človekom, ktorý môže zostať výkonný, aj keď 
vás nároky vašej práce strhávajú naraz mnohými rôznymi smermi.  

 

EN Analytical® / CZ Analytický / SK Analytický 

Váš talent analyzovať je výzvou pre druhých: „Dokáž to. Ukáž, prečo je pravda to, čo tvrdíš.“ 
Niektorí ľudia tvárou v tvár takýmto otázkam zisťujú, že ich vynikajúce teórie slabnú 
a usychajú. Pre vás má presne toto zmysel. Nechcete nevyhnutne ničiť nápady iných ľudí, 
avšak nástojíte na tom, aby ich teórie boli rozumné. Považujete sa za objektívneho 
a nezaujatého. Máte radi údaje, lebo sú abstraktné, nemajú žiadny „program“. Vyzbrojený 
takýmito údajmi, hľadáte šablóny a prepojenia. Chcete pochopiť, ako sa určité šablóny 
navzájom ovplyvňujú. Ako sa kombinujú? Aký je ich výsledok? Je tento výsledok v súlade s 
ponúkanou teóriou alebo porovnávanou situáciou? Toto sú vaše otázky. Veci rozanalyzujete, 
odkrývate vrstvu po vrstve, až kým sa postupne neodhalia pravé príčiny.  Druhí ľudia vás 
považujú za logických a dôkladných. Postupom času k vám budú prichádzať so zbožnými 
prianiami alebo nevyzretými nápadmi, aby ste im ich pomohli spresniť/vycibriť. Treba len 
dúfať, že im svoju analýzu nikdy nepredostriete príliš tvrdo. Inak sa vám môžu začať vyhýbať 
hlavne vtedy, ak budú tieto priania alebo nápady pochádzať z ich vlastnej hlavy. 
 

EN Arranger® / CZ Zařizující / SK Organizátor 

Ste dirigentom. Keď čelíte zložitej situácii s mnohými faktormi, s radosťou riadite všetky 
premenné, zlaďujete a preskupujete ich, až kým nenadobudnete istotu, že ste ich usporiadali 
tak, aby bol celý systém najproduktívnejší. To, čo robíte, nie je, podľa vás, nič neobyčajné. 
Jednoducho sa snažíte nájsť najlepší možný spôsob, ako dosiahnuť, aby sa práca urobila. 
Avšak ostatní, ktorým chýba tento talent, stoja v úžase nad vašou schopnosťou. „Ako 
dokážete myslieť naraz na toľko vecí?“ pýtajú sa. „Ako môžete zostať taký flexibilný, taký 
ochotný dať bokom dobre zavedené plány v prospech nejakých nových systémov, ktoré vám 
práve napadli?“ Avšak vy si neviete predstaviť, že by ste reagovali nejako inak. Ste žiarivým 
príkladom efektívnej flexibility, či už na poslednú chvíľu meníte cestovné plány, pretože ste 
natrafili na lepšiu cenu cestovného, alebo dumáte nad správnym preskupením ľudí a zdrojov 
na dokončenie nového projektu. Od banálneho k zložitému, vždy hľadáte dokonalé 
usporiadanie. Samozrejme, najlepšie vám je v dynamických situáciách. Keď príde na  
konfrontáciu s niečím nečakaným, niektorí ľudia sa sťažujú, že plány pripravené s toľkou 
starostlivosťou sa nemôžu len tak zmeniť, pričom ostatní sa utiekajú k existujúcim pravidlám 
a postupom. Vy nerobíte nič z toho. Namiesto toho, skočíte do tohto zmätku, vymyslíte nové 
možnosti, prebádate nové cestičky najmenšieho odporu a nájdete nové partnerstvá – 
pretože, koniec koncov, jednoducho môže predsa existovať lepšie riešenie. 
 

EN Belief® / CZ Věřící / SK Presvedčenie 

Ak máte silný tento talent, máte určité trvalé základné hodnoty. U každého človeka sú tieto 
základné hodnoty iné, zvyčajne však tento talent vedie k tomu, že sa orientujete na rodinu, 
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ste altruistický, dokonca duchovne založený a ceníte si zodpovednosť a vysokú 
morálku, a to u seba aj u druhých. Tieto základné hodnoty mnohými spôsobmi 
ovplyvňujú vaše správanie. Vášmu životu dávajú zmysel a pocit spokojnosti; úspech 
nespočíva len v peniazoch a v prestíži. Tieto hodnoty vám dávajú smer a vedú vás 
v čase pokušení a životných nepokojov smerom ku konzistentnému súboru priorít. 
Táto konzistentnosť je základom všetkých vašich vzťahov. Vaši priatelia vás nazývajú 
„spoľahlivým/vou“. „Viem, aké je tvoje stanovisko“, hovoria. Vďaka svojmu talentu ľahko 
dôverujete. Vyžaduje to tiež, aby ste si našli prácu, ktorá je v súlade s vašimi hodnotami. Vaša 
práca musí mať zmysel, musí vám na nej záležať. A keďže ste vedený svojím talentom, bude 
vám na nej záležať len vtedy, ak v nej budete mať možnosť žiť podľa svojich hodnôt. 

EN Command®/ CZ Velíci / SK Velenie 

Tento talent vás ženie k tomu, aby ste preberali zodpovednosť. Na rozdiel od niektorých ľudí, 
necítite sa nepohodlne, keď vnucujete druhým svoje názory. Naopak, keď si vytvoríte názor, 
potrebujete sa s ním podeliť. Keď si stanovíte cieľ, cítite nepokoj, pokiaľ neusmerníte druhých 
podľa seba. Nebojíte sa konfrontácie; viete, že konfrontácia je skôr prvým krokom k riešeniu. 
Zatiaľ čo druhí ľudia sa môžu vyhýbať nepríjemnostiam života, vy cítite nutkanie prezentovať 
fakty alebo pravdu bez ohľadu na to, aké nepríjemné môžu byť. Vyžadujete čisté vzťahy 
medzi ľuďmi, a vyzývate ich, aby boli bez falše    a čestní. Nútite ich, aby riskovali. Možno ich 
aj zastrašíte. A aj keď niektorí môžu tento tlak neznášať tvrdiac, že ste neústupčivý, často vám 
ochotne odovzdajú opraty. Ľudia sú priťahovaní k tým, ktorí si stoja za svojím názorom 
a ktorí od nich žiadajú, aby sa pohli určitým smerom. Ľudia budú preto priťahovaní k vám. 
Vám patrí prítomnosť. Vy velíte. 
 

EN Communication® / CZ Komunikativní / SK Komunikácia 

Rád vysvetľujete, opisujete, zabávate, hovoríte na verejnosti a píšete. Vtedy vo vás pracuje 
tento talent. Nápady sú len nudným začiatkom. Udalosti sú statické. Máte pocit, že ich 
potrebujete uviesť do života, dodať im energiu, spraviť z nich niečo vzrušujúce 
a temperamentné. A tak meníte udalosti na príbehy a rozprávate ich. Vezmete nejaký nudný 
nápad a oživíte ho obrazmi, príkladmi a  symbolmi. Veríte, že väčšina ľudí dokáže dávať 
pozor len veľmi krátky čas. Sú zaplavovaní informáciami, avšak len veľmi málo ich pretrvá. Vy 
chcete, aby vaše informácie, či už je to nápad, udalosť, funkcie alebo výhody nejakého 
produktu, objav alebo ponaučenia, pretrvali. Chcete upriamiť ich pozornosť na vás a potom 
ich zaujať a zaistiť si ich. Toto vás poháňa pri honbe za dokonalými slovnými spojeniami. Toto 
vás ťahá k dramatickým slovám a silným slovným spojeniam. Preto vás ľudia radi počúvajú. 
Vaše slovo priťahuje ich záujem, zdokonaľuje ich svet a inšpiruje ich konať. 
 

EN Competition® /CZ Soutěživý / SK Súťaživosť 

Súťaživosť vychádza z porovnávania. Keď pozeráte na svet, inštinktívne si uvedomujete 
výkony iných ľudí. Ich výkony sú konečným kritériom. Nezáleží na tom, ako tvrdo ste skúšali 
vy, aké úctyhodné sú vaše úmysly, ak ste dosiahli svoj cieľ, avšak neprekonali svojich kolegov, 
váš úspech je nulový. Tak, ako všetci súťažiaci, potrebujete iných ľudí. Potrebujete 
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porovnávať. Keď môžete porovnávať, môžete súperiť, a keď môžete súperiť, 
môžete vyhrať. A keď vyhráte, žiadny pocit sa tomu nevyrovná. Radi všetko 
meriate, pretože tým sa ľahšie porovnáva. Máte radi iných súťažiacich, lebo vám 
dávajú silu. Máte radi súperenie, pretože niekto musí vyhrať. A osobitne milujete 
také súperenie, pri ktorom vnútri cítite, že vyhráte. A aj keď ste láskavý k svojim 
súperom a vyrovnane prijímate porážku, nesúperíte pre radosť. Súperíte pre to, že chcete 
vyhrať. Postupom času sa začnete vyhýbať takým súpereniam, pri ktorých nie je veľká 
pravdepodobnosť, že vyhráte.  

EN Connectedness® / CZ Propojujíci / SK Prepojenosť 

Veci sa dejú z určitého dôvodu. Ste si tým istý/á. Ste si tým istý/á, pretože v srdci viete, že 
sme všetci nejako prepojení. Áno, sme jednotlivci, zodpovední za svoje rozhodnutia a so 
slobodnou vôľou, avšak tak či tak, sme súčasťou niečoho väčšieho. Niekto to môže nazývať 
kolektívne podvedomie. Pre niekoho to môže byť duch alebo životná sila. Nech to nazývate 
akokoľvek, pre vás prúdi dôvera z poznania, že nie sme navzájom izolovaní od seba, od zeme 
a od života na nej. Tento pocit prepojenia obsahuje v sebe určité povinnosti. Ak sme 
súčasťou väčšieho obrazu, potom nesmieme druhým ubližovať, pretože by sme ubližovali 
samým sebe. Nesmieme vykorisťovať druhých, pretože by sme vykorisťovali samých seba. 
Vaše povedomie o týchto zodpovednostiach vytvára váš systém hodnôt. Ste ohľaduplný/á, 
láskavý/á a uznanlivý/á. Keďže si uvedomujete jednotu celého ľudstva, budujete mosty pre 
ľudí rôznych kultúr. Taktne podávate neviditeľnú ruku, a tak môžete druhých povzbudiť, že aj 
za fádnym životom je určitý cieľ. Presné články vašej viery budú závisieť od toho, ako ste boli 
vychovávaný/á a v akej kultúre žijete, tak či tak však vaša viera je silná. Vás aj vašich blízkych 
priateľov podrží v zložitých životných situáciách. 
 

EN Consistency® / CZ Konzistentní / SK Konzistentný, dôsledný 

Pre vás je dôležitá rovnováha. Veľmi si uvedomujete, že s ľuďmi treba jednať rovnako, bez 
ohľadu na to, v akej etape života sa práve nachádzajú, takže nechcete vidieť, aby sa niekomu 
príliš nadŕžalo. Toto, podľa vás, vedie k sebectvu a individualizmu, k svetu, v ktorom niektorí 
ľudia získavajú nespravodlivé výhody vďaka svojim kontaktom, pôvodu alebo preto, že vedia 
koho a kde podplatiť. Toto vás naozaj uráža. Považujete sa za ochrancu, ktorý chráni pred 
týmto javom. V priamom protiklade so svetom, v ktorom sa dávajú osobitné výhody, veríte, 
že ľudia najlepšie fungujú v konzistentnom prostredí s jasnými pravidlami, ktoré platia pre 
všetkých rovnako. Je to prostredie, v ktorom ľudia vedia, čo môžu očakávať. Je to 
predvídateľné a spravodlivé prostredie. Je to čestné prostredie. V takomto prostredí má 
každý človek, muž či žena, rovnakú šancu ukázať, čo je v nich. 
 

EN Context® / CZ Souvisejíci / SK Súvislosti 

Obzeráte sa dozadu. Obzeráte sa dozadu, pretože tam nachádzate odpovede. Obzeráte sa 
dozadu, aby ste pochopili súčasnosť. Z vášho stanoviska, v ktorom všetko dobre vidíte, je 
prítomnosť nestabilným, zmäteným volaním súperiacich hlasov. Len vtedy, keď sa v mysli 
stiahnete do minulosti, do času, kedy sa pripravovali rámcové schémy (rámce), súčasnosť 



Popis talentov / silných stránok po slovensky       

  
GALLUP has copyright on original English version and is not responsible for correctness of translation 

5 

 

opäť získa svoju stabilitu. Minulé časy boli jednoduchšie. Boli to časy rámcovania. 
Keď sa ohliadate naspäť, vidíte, ako sa tieto rámce opäť vynárajú. Uvedomujete si 
čo boli pôvodné zámery. Tieto rámce alebo zámery sa odvtedy tak zmenili, že sa už 
takmer nedajú rozpoznať, avšak vďaka svojmu talentu ich znova odhaľujete. Toto 
pochopenie vám prináša sebaistotu. Nie ste už viac dezorientovaný/á, a prijímate 
lepšie rozhodnutia, pretože vnímate základnú štruktúru. Stávate sa aj lepším/šou 
kolegom/gyňou, pretože rozumiete, ako sa z vašich kolegov stali takí ľudia, akými teraz sú. 
A celkom neintuitívne, budete múdrejšie chápať aj budúcnosť, pretože ste videli, že semienka 
boli zasiate v minulosti. Pri stretnutí s novými  ľuďmi a novými situáciami sa už za krátky čas 
zorientujete, avšak musíte si tento čas dopriať. Musíte sa disciplinovane pýtať samého seba 
a dovoliť, aby sa tieto rámce vynorili, pretože ak ste ich nevideli, budete svojim rozhodnutiam 
menej dôverovať, a to bez ohľadu na situáciu.  

EN Deliberative® / CZ Uvážlivý / SK Rozvážny 

Ste pozorný, ste ostražitý, ste diskrétny. Viete, že svet je nepredvídateľné miesto. Aj keď sa 
môže zdať, že všetko je tak, ako má byť, pod povrchom cítite mnohé riziká. A než by ste mali 
poprieť tieto riziká, radšej ich po jednom vyťahujete na svetlo. Vtedy sa každé riziko dá 
identifikovať, zhodnotiť a, v konečnom dôsledku, zmenšiť. Takže ste celkom serióznym 
človekom, ktorý pristupuje k životu s určitými výhradami. Napríklad, rád plánujete dopredu, 
aby ste mohli predvídať, čo by sa mohlo nepodariť. Starostlivo si vyberáte priateľov 
a nehovoríte svoje názory, keď sa rozhovor stočí na osobné záležitosti. Dávate si pozor, aby 
ste príliš veľa nechválili a neukazovali veľa uznania, aby sa to zle nepochopilo. Ak vás niektorí 
ľudia nemajú radi, pretože nie ste taký prehnane nadšený ako ostatní, nechajte to tak. Život 
pre vás neznamená preteky v obľúbenosti. Život je niečo ako mínové pole. Ostatní ním môžu 
nedbanlivo prebehnúť, ak chcú, ale vy k tomu pristupujete inak. Identifikujete 
nebezpečenstvá, zvážite ich relatívny dosah, a potom, po zrelej úvahe, sa postavíte. Kráčate 
pozorne. 
 

EN Developer® / CZ Rozvíjející / SK Rozvíjajúci 

V druhých ľuďoch vidíte potenciál. Veľmi často je všetko, čo vidíte, je vlastne potenciálom. 
Podľa vás, žiadny človek nie je úplne sformovaný. Naopak, každý človek napreduje a žije 
svojimi možnosťami. A práve preto vás priťahujú ľudia. Keď ste v kontakte s inými, vaším 
cieľom je pomôcť im zažiť úspech. Hľadáte možnosti, ako ich vyprovokovať. Vymýšľate 
zaujímavé zážitky, ktoré si vyžadujú námahu a pomáhajú im rásť.  A celý čas dávate pozor na 
znaky rastu – nové, získané správanie alebo zmenu v správaní, malé zlepšenie v zručnostiach, 
záblesk dokonalosti alebo plynulosti tam, kde boli predtým len váhavé krôčiky. Tieto drobné, 
pre mnohých neviditeľné, prírastky sú pre vás jasným znakom potenciálu, ktorý sa napĺňa. 
Tieto znaky rastu iných ľudí sú vašou hnacou silou. Prinášajú vám silu a uspokojenie. 
V priebehu času sa na vás začnú mnohí obracať o pomoc a povzbudenie, pretože na určitej 
úrovni vedia, že schopnosť pomáhať je vám prirodzená a napĺňa vás. 
 

EN Discipline® / CZ Disciplinovaný / SK Disciplína 
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Váš svet sa musí dať predvídať. Musí byť usporiadaný a plánovaný. Takže 
inštinktívne zavádzate štruktúru do vášho sveta. Stanovujete rutinné postupy. 
Sústreďujete sa na časové plány a termíny. Dlhodobé projekty rozdeľujete na 
súbory konkrétnych krátkodobých plánov a usilovne pracujete na každom jednom 
z nich. Nie ste nevyhnutne úhľadný a čistotný, avšak potrebujete presnosť. Keď 
stojíte tvárou v tvár prirodzenej chaotickosti života, chcete mať pocit, že to máte pod 
kontrolou. Rutina, časové plány, štruktúra – toto všetko pomáha vytvárať vo vás takýto pocit 
kontroly. Ostatní, ktorým chýba tento talent, sa môžu niekedy zlostiť na vás, za to, že 
potrebujete poriadok, ale z toho ešte nemusí byť spor. Musíte pochopiť, že nie každý cíti, že 
je nutné všetko predvídať. Druhí ľudia majú iné spôsoby ako robiť veci. Podobne, zas vy im 
môžete pomôcť pochopiť a dokonca aj oceniť vašu potrebu mať štruktúru. Vaša nechuť 
k prekvapeniam, vaša netrpezlivosť s chybami, vaše rutinné postupy a vaše sústredenie sa na 
podrobnosti sa nemusí vysvetľovať ako kontrola druhých ľudí, ktorá ich obmedzuje. Takéto 
chovanie sa môže chápať skôr ako vaša inštinktívna metóda zachovania pokroku 
a produktivity v živote, ktorý prináša veľa rozptyľujúcich faktorov.  

EN Empathy® / CZ Empatický / SK Empatia 

Dokážete vnímať emócie ľudí okolo vás. Dokážete cítiť to, čo cítia oni, ako keby boli ich 
pocity vaše vlastné. Intuitívne dokážete vidieť svet ich očami a z ich hľadiska. Nemusíte 
nevyhnutne súhlasiť s názorom každého jedného človeka. Nemusíte vám byť nevyhnutne 
ľúto ľudí, ktorí sa ocitli v ťažkej situácii – to by bol súcit, a nie empatia. Nemusíte nevyhnutne 
ospravedlňovať rozhodnutia každého človeka, ale rozumiete im. Táto inštinktívna schopnosť 
rozumieť je silná. Počujete nevyslovené otázky. Predvídate potreby. Zdá sa, že keď všetci 
zápasia so slovami, vy nachádzate správne slová a správny tón hlasu. Pomáhate ľuďom 
nachádzať správne slová na vyjadrenie ich pocitov, pre nich samých aj pre druhých. 
Pomáhate im vyjadriť svoj emocionálny život. A z týchto dôvodov sú k vám iní ľudia 
priťahovaní. 
 

EN Focus® / CZ Soustředěný / SK Sústredenosť 

„Kam smerujem?“ pýtate sa sám seba každý deň.  Poháňaný týmto talentom, potrebujete 
jasný cieľ. Ak vám chýba, váš život a práca vás môžu rýchlo frustrovať. A tak každý rok, každý 
mesiac a dokonca aj každý týždeň si stanovujete ciele, ktoré vám slúžia ako kompas 
a pomáhajú vám určovať priority a robiť nevyhnutné opravy, ak sa odchýlite od svojho 
smerovania. Váš talent je veľkou silou, pretože vás núti filtrovať; inštinktívne hodnotíte, či vám 
určitý krok pomôže dostať sa bližšie k vášmu cieľu. Kroky, ktoré tomuto nenapomáhajú, si 
nevšímate. Váš talent vás vlastne núti byť efektívny. Odvrátenou stranou tohto talentu je, 
prirodzene, to, že ste netrpezlivý, keď sa niečo oneskorí, alebo keď sa objavia nejaké prekážky 
alebo dokonca úplne nové nápady alebo činnosti, bez ohľadu na to, aké lákavé vyzerajú byť. 
Toto z vás robí extrémne cenného člena tímu. Keď ostatní začnú odbočovať z hlavného 
smerovania, privediete ich naspäť na hlavnú cestu. Váš talent všetkým pripomína, že ak vám 
niečo nepomáha na ceste k dosiahnutiu cieľa, potom to nie je dôležité. A ak to nie je dôležité, 
potom tomu netreba venovať čas. U ostatných udržujete pozornosť zameranú na cieľ. 
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EN Futuristic® / CZ Budoucnost / SK Vizionársky 

„Nebolo by to úžasné, keby...“. Ste človekom, ktorý sa rád pozerá za horizont. 
Fascinuje vás budúcnosť. Ako keby sa budúcnosť premietala na stenu, vidíte 
podrobne, aká by mohla byť, a tento podrobný obraz vás ťahá dopredu, do 
zajtrajška. Aj keď presný obsah tohto obrazu – lepší produkt, lepší tím, lepší život alebo lepší 
svet – bude závisieť od vašich ďalších silných stránok a záujmov, stále vás bude inšpirovať. 
Ste snílek, ktorý vidí vízie toho, čo by mohlo byť, a ktorý tieto vízie živí. Keď je súčasnosť príliš 
frustrujúca a ľudia okolo vás sú príliš pragmatickí, vyčarujete svoje vízie budúcnosti a tie vám 
dodajú energiu. Aj druhým ľuďom môžu dodať energiu. Vlastne, ľudia sa veľmi často 
obracajú na vás, aby ste im opísali svoje vízie budúcnosti, Chcú obraz, ku ktorému môžu 
pozdvihnúť svoj zrak a teda aj ducha. A vy ho pre nich dokážete namaľovať. Skúšajte to. 
Starostlivo voľte slová. Vytvorte čo najživší obraz. Ľudia sa budú chcieť držať nádeje, ktorú im 
prinášate.  

EN Harmony® / CZ Harmonický / SK Harmónia 

Hľadáte oblasti zhody. Z konfliktov a treníc sa podľa vás dá získať len veľmi málo, preto sa 
snažíte mať minimum konfliktov. Keď viete, že ľudia okolo vás zastávajú rôzne názory, snažíte 
sa nájsť spoločný základ. Snažíte sa ich nasmerovať preč od konfrontácie a smerom k zhode. 
Harmónia je vlastne jednou z vašich hlavných hodnôt. Nedokážete celkom dobre pochopiť, 
koľko času ľudia premrhajú, keď sa snažia nanútiť svoje názory druhým. Neboli by sme všetci 
produktívnejší, keby sme svoje názory držali na uzde a namiesto toho hľadali konsenzus 
a podporu? Veríte, že by sme boli, a na základe tohto presvedčenia aj žijete. Keď druhí nahlas 
rečnia o svojich cieľoch a nárokoch a vášnivo sa držia svojich názorov, vy si zachovávate 
pokoj. Keď sa druhí ľudia pustia určitým smerom, ochotne a v službe zachovania súladu, 
modifikujete svoje ciele tak, aby splynuli s ich cieľmi (pokiaľ sa ich základné hodnoty nezrazia 
s vašimi). Keď sa druhí začnú hádať o svojej obľúbenej teórii alebo koncepte, vyhýbate sa 
diskusii a radšej budete hovoriť o praktických, bežných záležitostiach, na ktorých sa dokážete 
zhodnúť. Z vášho pohľadu, sme všetci na jednej lodi a potrebujeme sa dostať do cieľa. Je to 
dobrá lodička. Nie je potrebné s ňou naraziť, len aby sme ukázali, že sa to dá. 
 

EN Ideation® / CZ Vymýšlející / SK Nápady 

Fascinujú vás nápady. Čo je to „nápad“? Nápad je koncept, najlepšie vysvetlenie väčšiny 
udalostí. Máte radosť, keď pod zložitým povrchom objavíte elegantný jednoduchý koncept, 
ktorým sa dá vysvetliť, prečo sú veci také, aké sú. Nápad je súvislosť. Vaša myseľ stále hľadá 
súvislosti, preto vás udivuje, keď zdanlivo nezlučiteľné javy môžu navzájom súvisieť na 
základe nejakého neurčitého spojenia. Nápad je nový pohľad na známe výzvy. Zabávate sa 
tým, že vezmete svet, aký všetci poznáme, a otočíte ho hore nohami, aby sme ho mohli vidieť 
z divného, no zvláštne objasňujúceho uhla. Milujete všetky tieto nápady, lebo sú hlboké, 
nové, objasňujúce, idú proti všetkým očakávaniam a sú bizarné. Z týchto dôvodov čerpáte z 
nových nápadov vždy energiu. Ostatní vás môžu považovať za kreatívneho, originálneho, 
abstraktne rozmýšľajúceho alebo dokonca za chytrého. Možno ste toto všetko. Kto si môže 
byť istý? Ste si však istý, že nápady sú vzrušujúce. A väčšinou to stačí. 
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EN Includer® / CZ Vítající / SK Začlenenie 

„Zväčši ten kruh“. Toto je filozofia, okolo ktorej orientujete svoj život. Chcete 
zahrnúť ľudí a dosiahnuť, aby sa cítili súčasťou skupiny. V priamom protiklade 
s tými, ktorých priťahujú len exkluzívne skupiny, vy sa takým skupinám, ktoré vylučujú 
druhých, aktívne vyhýbate. Chcete svoju skupinu zväčšovať tak, aby z jej podpory mohlo mať 
úžitok čo najviac ľudí. Neznášate, keď niekto, kto je mimo, hľadí dovnútra. Chcete ich 
pritiahnuť, aby mohli pocítiť teplo celej skupiny. Ste človekom, ktorý inštinktívne prijíma 
druhých. Bez ohľadu na rasu, pohlavie, národnosť, osobnosť alebo vieru, len málokedy súdite. 
Súdenie môže zraniť city druhého človeka. Prečo to robiť, keď nemusíte? Vaša prijímajúca 
povaha nespočíva nevyhnutne v presvedčení, že každý z nás je iný a že by sme mali 
rešpektovať tieto rozdiely. Namiesto toho ste skôr presvedčený/á, že v zásade sme všetci 
rovnakí. Všetci sme rovnako dôležití. Preto by nemal byť nikto vynechávaný/á. Každý by sa 
mal zahrnúť. To je to najmenšie, čo si všetci zaslúžime.  

EN Individualization® / CZ Jedinečnosť / SK Jedinečnosť 

Váš talent jedinečnosti vás vedie k tomu, že vás udivujú jedinečné kvality každého človeka. 
Rozčuľujú vás zovšeobecnenia alebo „typy“, pretože nechcete zakrývať, čo je u každého 
človeka osobitné a zvláštne. Namiesto toho sa sústredíte na rozdiely medzi ľuďmi. 
Inštinktívne pozorujete štýl, motiváciu, spôsob rozmýšľania a budovania vzťahov u každého 
človeka. V živote každého človeka počujete jedinečné príbehy. Tento talent vysvetľuje, prečo 
vždy vyberiete priateľom ten správny darček k narodeninám, ako to, že viete, že niekto má 
radšej pochvalu na verejnosti a iný to neznáša, a prečo prispôsobujete svoj štýl vyučovania 
potrebe konkrétnych ľudí: niekedy im musíte všetko ukázať a niekedy majú túžbu prísť na 
všetko sami. Keďže tak horlivo pozorujete silné stránky, dokážete z každého vytiahnuť to 
najlepšie, čo je v ňom. Tento talent objavovania jedinečnosti vám pomáha aj vytvárať 
produktívne tímy. Kým niektorí hľadajú dokonalé tímové „štruktúry“ alebo „procesy“, vy 
inštinktívne viete, že tajomstvo dosiahnutia úžasných tímov spočíva v zostavení tímov na 
základe silných stránok jednotlivých ľudí, aby tak každý mohol veľa robiť to, v čom je dobrý. 
 

EN Input® / CZ Zvídavý / SK Zberateľ 

Ste zvedavý, zbierate veci, môžete dokonca zbierať informácie: slová, fakty, knihy a citáty, 
alebo môžete zbierať konkrétne objekty, ako motýle, kartičky z nejakého športu, porcelánové 
bábiky alebo čiernobiele fotografie. Čokoľvek zbierate, zbierate zo záujmu o daný objekt. 
A vaša myseľ nachádza tak veľa zaujímavých vecí. Svet je vzrušujúci práve kvôli nekonečnej 
rozmanitosti a zložitosti. Ak veľa čítate, nie je to nevyhnutne preto, aby ste  spresnili svoje 
teórie, ale skôr preto, aby ste do svojich archívov pridali viac informácií. Ak rád cestujete, je to 
preto, že každá nová lokalita ponúka nové artefakty a fakty, ktoré sa dajú získať a potom 
uchovať. Prečo stojí za to ich uchovávať? Vtedy, keď ich získavate, sa často dá len ťažko 
predpovedať, kedy presne alebo načo by ste ich mohli potrebovať, ale kto vie, kedy sa môžu 
ukázať ako užitočné? Majúc na mysli všetky možné využitia, skutočne sa necítite dobre, ak 
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máte niečo vyhodiť. Takže ďalej nadobúdate, zhromažďujete a odkladáte. Je to 
zaujímavé. Zachováva to vašu myseľ čerstvú. A možno sa raz niečo z toho ukáže 
ako cenné. 
 

EN Intellection® / CZ Intelektuální / SK Intelekt 

Rád/a premýšľate. Máte rád/a mentálnu aktivitu. Rád/a si trénujete „svaly“ svojho rozumu a 
naťahujete ich mnohými smermi. Táto potreba mentálnej aktivity môže byť cielená, napríklad, 
môžete sa snažiť vyriešiť nejaký problém, rozvinúť nápad alebo pochopiť pocity iného 
človeka. Presné zameranie závisí od vašich ďalších silných stránok. Na druhej strane, môže 
tejto mentálnej aktivite chýbať akýkoľvek cieľ. Talent intelektu vám nediktuje, o čom 
rozmýšľate; jednoducho len opisuje, že rád rozmýšľate. Ste človekom, ktorý je rád sám, 
pretože je to čas, ktorý venujete hĺbaniu a uvažovaniu. Hľadíte do svojho vnútra. Určitým 
spôsobom, ste si sám sebe najlepším spoločníkom, pretože si kladiete otázky a pokúšate sa 
nájsť odpovede, aby ste videli, ako znejú. Tento pohľad do vlastného vnútra môže viesť 
k miernej nespokojnosti, keďže porovnávate, čo skutočne robíte, so všetkými myšlienkami 
a nápadmi, ktoré vám prichádzajú na myseľ. Alebo tento pohľad do vlastného vnútra môže 
smerovať k pragmatickejším veciam, ako sú udalosti daného dňa alebo rozhovor, ktorý 
plánujete na neskôr. Kdekoľvek vás to vedie, toto mentálne premietanie je stále s vami.  

EN Learner® / CZ Učící / SK Učiaci 

Rád sa učíte. Predmet alebo tému, ktorá vás najviac zaujíma, určia vaše ďalšie talenty 
a skúsenosti, avšak nech je už téma akákoľvek, vždy vás bude priťahovať proces učenia. Pre 
vás je osobitne napínavý tento proces, a nie obsah alebo výsledok. Energiu vám dodáva 
vytrvalé a uvážlivé napredovanie od nevedomosti ku vedomostiam. Vzrušenie prvých zopár 
faktov, včasná snaha zopakovať alebo do praxe uviesť to, čo ste sa naučili, zvyšujúca sa 
sebaistota zo zvládnutej novej zručnosti, toto je proces, ktorý vás láka. Vaše nadšenie vás 
vedie k tomu, že sa zapojíte do ďalších kurzov pre dospelých, ako je joga alebo hodiny klavíra 
alebo nejaké postgraduálne štúdium. Darí sa vám v dynamickom pracovnom prostredí, 
v ktorom sa od vás žiada prevziať krátkodobé projekty a kde sa v krátkom čase musíte naučiť 
veľa o nových veciach, a potom prejdete na nový projekt. Váš talent neznamená nevyhnutne, 
že by ste sa chceli stať odborníkom na danú tému alebo že by ste chceli dosiahnuť rešpekt, 
ktorý ide ruka v ruke s profesionálnym alebo akademickým titulom. Výsledok učenia je menej 
významný ako cesta k jeho dosiahnutiu. 
 

EN Maximizer® / CZ Maximalizující / SK Maximalilizujúci 

Vaším merítkom je excelentnosť, a žiadny priemer. Na to, aby sa dostalo niečo 
z podpriemernej úrovne na úroveň málo nad priemerom, treba veľa úsilia, a podľa vás to nie 
je moc uspokojujúce. Premena niečoho dobrého na niečo úžasné si vyžaduje presne toľko 
isto úsilia, ale je to oveľa vzrušujúcejšie. Fascinujú vás silné stránky, či už vaše, alebo niekoho 
iného. Tak ako potápač hľadá v hĺbke perly, vy ich hľadáte tiež, sledujúc znaky, ktoré 
prezradia silné stránky. Záblesk prirodzenej excelentnosti, rýchle učenie sa, zručnosť 
zvládnutá bez pomoci, to všetko sú náznaky, že môže ísť o silnú stránku. A ak ste silnú 
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stránku skutočne objavili, cítite nutkanie pestovať ju, zušľachťovať ju a rozširovať 
ju až do excelentnosti. Leštíte perlu, kým sa neligoce. Toto prirodzené triedenie 
silných stránok vedie k tomu, že ostatní vás považujú za diskriminujúceho. Volíte si, 
že strávite čas s ľuďmi, ktorí si cenia vaše konkrétne silné stránky. A podobne, 
priťahujú vás tí, ktorí objavili svoje silné stránky a pestujú ich. Máte sklony vyhýbať 
sa tým, ktorí vás chcú naprávať a ktorí chcú dosiahnuť, aby ste boli dobrý vo všetkých 
oblastiach. Nechcete stráviť celý život oplakávaním toho, čo nemáte. Chcete skôr využiť dary, 
ktoré ste dostali. Je to zábavnejšie, produktívnejšie a - naplno si to uvedomujúc - aj 
náročnejšie. 
 

EN Positivity® / CZ Pozitívni / SK Pozitivita 

Štedro rozdávate pochvaly, rýchlo sa usmievate a v každej situácii vždy hľadáte niečo 
pozitívne. Niektorí vás považujú za bezstarostného. Iní si zas želajú, aby bol ich pohár taký 
plný, ako sa zdá, že je ten váš. Tak či tak, ľudia chcú byť blízko vás. Ich svet je lepší, keď vás 
majú pri sebe, pretože vaše nadšenie je chytľavé. Ľuďom, ktorým chýba vaša energia 
a optimizmus, sa zdá ich svet jednotvárny, alebo, čo je ešte horšie, ťažký a ich život žitý pod 
tlakom. Vy nachádzate spôsob, ako odľahčiť ich dušu. Do každého projektu vdýchnete 
dramatičnosť. Oslavujete každý úspech. Nachádzate spôsoby, ako urobiť všetko 
vzrušujúcejšie a živšie. Niektorí cynici môžu odmietať vašu energiu, ale len zriedka vás dokážu 
vyčerpať. Váš talent Pozitivity to nedovolí. Nedokážete sa vzdať svojho presvedčenia, že je 
dobré byť na svete, že práca môže byť zábavná a že bez ohľadu na neúspechy, človek nesmie 
nikdy stratiť svoj zmysel pre humor.  

EN Relator® / CZ Vztahy / SK Vzťahy 

Váš talent v tejto oblasti opisuje váš postoj k vašim vzťahom. Jednoducho povedané, vďaka 
tomuto  talentu ste priťahovaní k ľuďom, ktorých už poznáte. Nemusíte sa nevyhnutne 
vyhýbať stretnutiam s neznámymi ľuďmi – vlastne, môžete mať iné talenty, vďaka ktorým ste 
radi, keď sa z neznámych ľudí stávajú vaši priatelia – avšak skutočne čerpáte veľké potešenie 
a silu z blízkosti svojich priateľov. Ste spokojný/á, keď niekoho dôverne poznáte. Keď 
nadviažete prvotný vzťah, vedome sa ho snažíte prehĺbiť. Chcete pochopiť pocity, ciele, 
obavy a sny tých druhých ľudí; a chcete aby oni pochopili vaše. Uvedomujete si, že tento typ 
blízkosti prináša so sebou určitú dávku rizika: môžu vás využívať, avšak ste ochotný/á prijať 
toto riziko. Pre vás má vzťah hodnotu len vtedy, keď je prirodzený. A jediný spôsob, ako 
zistiť, či tomu tak je, je zveriť sa druhému človekovi. Čím viac vecí spolu zdieľate, tým väčšie 
riziko spolu nesiete. Čím viac rizika spolu nesiete, tým viac ukazujete prirodzený záujem jeden 
o druhého. Toto sú kroky k skutočnému priateľstvu, a vy ich prijímate s ochotou. 
 

EN Responsibility® / CZ Zodpovědný / SK Zodpovednosť 

Váš talent vás núti, z psychologického hľadiska, mať zodpovednosť za všetko, k čomu sa 
zaviažete, a či už sú to malé alebo veľké záväzky, cítite sa emocionálne viazaný plniť ich až do 
konca. Od toho závisí vaše dobré meno. Ak z určitých dôvodov, nedokážete svoj záväzok 
splniť, automaticky začínate hľadať možnosti, ako to tomu druhému človekovi vynahradiť. 
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Ospravedlnenie nestačí. Výhovorky a logické vysvetlenia sú úplne neprijateľné. 
Nebudete mať pokoj, pokiaľ neurobíte nápravu. Táto svedomitosť, taká blízka až 
posadnutosti robiť veci správne, a vaša dokonalá morálka spoluvytvárajú vašu 
povesť: ste totálne spoľahlivý/á. Keď sa rozdeľujú nové úlohy, ľudia sa v prvom 
rade obracajú na vás, pretože vedia, že budú splnené. Keď sa na vás obrátia 
s prosbou o pomoc - a určite sa čoskoro obrátia - musíte si vyberať. Vaša dobrá vôľa 
dobrovoľne si nechať na seba nakladať môže niekedy viesť k tomu, že si naložíte na seba 
viac, ako by ste mali. 
 

EN Restorative® / CZ Napravující / SK Naprávajúci 

Milujete riešiť problémy. Zatiaľ čo iných ľudí môže ďalší problém vydesiť, vás dokáže naplniť 
energiou. Radi analyzujete symptómy, identifikujete, čo sa nepodarilo, a hľadáte riešenie. 
Možno máte radšej praktické problémy alebo abstraktné alebo osobné problémy. Možno 
vyhľadávate konkrétny typ problémov, s ktorými ste sa v minulosti už veľakrát stretli, a preto 
ste si istý/á, že ich dokážete vyriešiť. Alebo môžete pociťovať najväčší tlak, keď čelíte 
zložitým, neznámym problémom. Čo presne uprednostňujete, je dané vašimi ďalšími 
talentami a skúsenosťami. Avšak, isté je, že s radosťou dávate veciam nový život. Je to úžasný 
pocit, keď môžete identifikovať hlavné negatívne faktory, vyhubiť ich a obnoviť veci tak, aby 
skutočne zažiarili. Intuitívne viete, že bez vášho zásahu by táto záležitosť, či už ide o stroj, 
postup, osobu alebo spoločnosť, mohla prestať fungovať. Vy ste celú záležitosť napravili, 
oživili a prebudili ju k ďalšiemu fungovaniu. Nech by ste to nazvali akokoľvek, zachránili ste 
ju.  

EN Self-Assurance® / CZ Sebejistý / SK Sebaistota 

Sebaistota sa podobá sebadôvere. Vo svojom najhlbšom vnútri veríte svojim silným stránkam. 
Viete, že ste schopný/á vziať na seba riziká, stretať sa s novými výzvami, vznášať nároky a - 
čo je najdôležitejšie - máte výsledky. Sebaistota je viac než sebadôvera. Ak máte dar 
sebaistoty, máte dôveru nielen vo svoje schopnosti ale aj vo svoj úsudok. Pri pohľade na svet 
viete, že vaše hľadisko je jedinečné a jednoznačné. A keďže nikto nemá presne taký pohľad, 
ako máte vy, viete, že nikto nemôže rozhodovať za vás. Nikto vám nemôže povedať, čo si 
máte myslieť. Druhí vás môžu usmerniť, môžu vám dať návrh, ale vy ste tou autoritou, ktorá 
robí závery, prijíma rozhodnutia a koná. Táto právomoc, táto konečná zodpovednosť za váš 
život vás nedesí. Práve naopak, cítite sa pri tom prirodzene. Bez ohľadu na situáciu viete, ako 
sa správne rozhodnúť. Tento talent vám dáva žiaru istoty. Na rozdiel od mnohých iných 
argumenty druhých ľudí, bez ohľadu na to, ako presvedčivo argumentujú, vás tak ľahko 
nerozkolíšu. Táto sebaistota sa môže prejavovať nahlas alebo potichu, v závislosti od vašich 
ďalších talentov, ale je to váš stabilný talent. Je to sila. Tak ako lodný kýl, odoláva mnohým 
rôznorodým tlakom a udržiava vás vo vašom smerovaní. 
 

EN Significance® / CZ Uznávaný / SK Významnosť 

V očiach druhých ľudí chcete byť veľmi významným človekom. V tom najpravejšom zmysle 
slova chcete byť uznávaný/á. Chcete byť vypočutý/á. Chcete byť výnimočný/á. Chcete byť 
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známy/a. A osobitne, chcete byť známy a oceňovaný za jedinečné silné stránky, 
ktoré prinášate. Cítite potrebu byť obdivovaný ako dôveryhodný, profesionálny 
a úspešný človek. Podobne, chcete byť spájaný s tými, ktorí sú dôveryhodní, 
profesionálni a úspešní. A ak nie sú, dovtedy ich budete tlačiť, pokiaľ úspech 
nedosiahnu. Alebo ich necháte tak. Máte nezávislého ducha, preto chcete, aby bola 
práca vaším spôsobom života a nielen zamestnaním, a v tejto práci chcete, aby ste mali voľnú 
ruku a slobodu robiť veci po vašom. Pociťujete intenzívne túžby, podľa ktorých sa riadite. 
A tak je váš život plný cieľov, úspechov alebo kvalifikácií, ktoré potrebujete. Nech sa 
zameriate na čokoľvek – a každý človek je iný – váš talent Významnosti vás bude ťahať nahor, 
preč od obyčajnosti, smerom k výnimočnosti. Je to talent, ktorý vás ženie dosahovať veci. 
 

EN Strategic® / CZ Strategický / SK Strategický 

Tento talent vám umožňuje vymotať sa zo zmätku a nájsť najlepšiu cestu. Nie je to zručnosť, 
ktorá by sa dala naučiť. Je to určitý spôsob rozmýšľania, osobitný pohľad na svet všeobecne. 
Tento pohľad vám umožňuje vidieť šablóny tam, kde druhí vidia iba niečo zložité. 
Uvedomujúc si tieto šablóny, dokážete zvážiť rôzne scenáre, pričom sa vždy pýtate: „Čo keby 
sa toto stalo? V poriadku, čo keby nastalo toto?“ Táto opakujúca sa otázka vám pomáha 
vidieť ďalej. Vtedy dokážete presne zhodnotiť prípadné prekážky. Keďže vidíte, kam smeruje 
každá možná cesta, začnete vyberať. Zavrhnete cesty, ktoré nevedú nikam. Odmietnete 
možnosti, ktoré by okamžite viedli k odporu. Vyčiarknete cesty, ktoré vedú k zmätkom. 
Vyškrtávate a vyberáte, pokiaľ nenarazíte na vybranú cestu – to bude vaša stratégia. 
Vyzbrojený stratégiou, vyrazíte dopredu. Takto funguje váš strategický talent: Otázka „čo ak?“ 
Výber správnej možnosti, Vyrazenie dopredu.  

EN Woo® / CZ Společenský /SK Spoločenský 

Byť spoločenský znamená získať druhých na svoju stranu. Rád sa stretávate s novými ľuďmi 
a je pre vás výzvou dosiahnuť, aby vás mali radi. Len zriedka vás neznámi ľudia odstrašia. 
Naopak, neznámi vám môžu dodávať energiu. Priťahujú vás. Chcete sa dozvedieť, ako sa 
volajú, chcete im klásť otázky a nachádzať oblasti spoločného záujmu, aby ste mohli začať 
rozhovor a nadviazať vzťah. Niektorí ľudia sa ostýchajú začať konverzovať, pretože sa 
obávajú, že po čase už nebudú mať čo povedať. Vy nie ste taký. Nielenže vám len veľmi 
zriedka chýbajú slová, vy v skutočnosti s radosťou začínate rozhovor s neznámymi ľuďmi, 
pretože ste spokojný, že sa vám podarilo prelomiť ľady a nadviazať spojenie. Keď sa tak 
stane, s radosťou to celé zabalíte a idete ďalej: máte pred sebou ďalších nových ľudí, nové 
priestory na prácu, nové skupiny ľudí, do ktorých sa môžete zamiešať. Vo vašom svete nie sú 
žiadni neznámi ľudia, iba priatelia – veľmi veľa priateľov - ktorých ste zatiaľ nestretli. 

 

 

 

 


